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ApudpmMmernyecKue
BoIpa)keHus B Ilackane




Lleau ypoka:

¢ Hayuurtbcst mpaBU/IbHO 3aITHCHIBATH
aprudMeTUIeCcKHe BhIpaykKeHUs B
[lackane;

¢ OnpegenuThb NOPSAAOK COCTAB/IEHUS
nporpaMmsl B [lackarre.




e

KTya/IU3al sl SHAHUU

¢ Yto o3Havarot oneparopsl WriteL.n 1 ReadLLn?

+ Kakue Tumnel mepemeHHBIX 03Ha4aloT Integer,
Real?

¢ Omnpegenure, yTo O6yzeT HaevYaTaHO IMPH
BBITIOJTHEHUH CJIeAYIOINX PparMeHTOB
IIPOTPAMM:

A) a:=10; a:=10*a-5; WriteLn(a); 99

b) a:=50; a:=-a; WriteLn (a); -50

B) a:=25; b:=20; a:=b-a; b:=a-b; WriteLn(a, ‘| b);

-5 -25




aTh, AONMYIIeHbI U B
OLIMOKM, €CJIN «Ia», TO KaKue.

var a, b: real var a, b: real;
¢, d : integer; ¢, d : integer;
begin begin

PP L N J

a:=c+2*d; c:=d + SQRT (25);




3anmoaHUTe TaOTUIy

A B A/B AdivB | AmodB
33 7 4.6026 4 5
-33 7 -4.7691 4 5
-21 -8 2.256 2 o




IlopsimOK BHINIOTHEHUA OINlePALUMA:

1. 8blUUCAEHUE PYHKUUU;
2. onepauus cmeHwl 3Haka (-);

3. % /, div, mod;

4. + —.
Onepauuu 8 ckobkax 8bINOJHAIMCA 8
nepsyto ouepeos.




Bepraucjiure:

1) 10+Sqr(2+1)= 19

2) 3-8+21div3= 2
3) 5%2-4"20/4 mod 3= 8

4) Sqrt(8+Int(41.5)) = 7

5) 40mod (4div2) = 0




YCTh 3HaUYeHUs IIepeMeHHbBIX X U Y PaBHBI,
COOTBETCTBEHHO, 3 U 2, KaKHe 3HaUYeHHUs OyIyT
MMeTh 3TH MTepeMeHHbIe TTOC/Ie BhITTOTHEeHUS
OIepaTOpPOB MPUCBAUBAHMSA ¢

A) X:=X+2*Y; Y:=Y/2; (X=7, Y=1)
b) X:=1; X:=X+Y; = 1)
B) X:=Y: Y:=X; (X2, ¥ )




OnpenennuTp, 4YTO HaMle4YaTaeT JaHHasi MPOrpaMMma:

Program t;

Var a,b:integer;

BEGIN
a:=(Sqr(2)-1)*(2-Sqr(2-2))-11; -5
b:=u1 div (a-4); .1
WriteLn(Sqr(a)+b-1); 23

END.




3anuuuTe ¢ oMo b0 oneparopoB PASCAL

21-2
771 + 2

Sac + 3(c + )
ab

(& ¢ )

e s (T b))
(c - d)H(dd — 2cr)




3anuuuTe ¢ momMoulbio ornepatopos PASCAL

x 3¢ )

asin x + x

\/1 + x° + arctgx + cos x

16 —-9x
3x+1




IlepeBecTH Ha A3BIK MATEMATUKU:

1) (ABS (A)+2*SIN(B))/(5.5*%A);
2) SQRT ((2*A+COS (ABS (3*A)))/3.56)
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Program m;
Var a,b,c: integer;
BEGIN

write (‘a="); readln (a)

write ('b="); readln (b)

c:=bdiva;

writeln ('[Tomectutcs', ¢, momyraes');
END.




Ne2. /lano Tpeéx3HayHoe ynuciao. Hanaure cymmy ero
uudp.




Beigenenvie mudp 9ncia

Div, mod

Div — geneHue Haueno (octatok otbpacbkiBaeTcs)
mod — OCTaTOK OT AeNneHus

var a, b, d: integer;

d := 94;
d div 10; { 9
d mod 10; { 4

b :
a :




laHo Tpeéx3HavyHoe ynca0. Havianre cymmy ero

uudp.

var a, b, s : integer;

begin

S:=0;

writeln('BBegure Tpéxanaanoe uynciao '); readln(a);
:=a mod 10;

:= S+b;

:=a div 10;

:=a mod 10;

= S+b; a:=a div 10;

:=a mod 10;

S := S+b;

a:=a div 10;

writeln(‘ cymma nudp uncaa -, s);
end.

cn oy n o




IlomMalliHee 3a/laHMe:

Hanucams npoepammy 0aa peweHus
3adavu:

/laHbl dsa uenvlx uucaa. Boiuucaumo
cpedHee apugmemuyeckoe u cpedHee

ceomempuiecKoe ux MOa)/ﬂelj.







